

气焊切割广告牌引燃酒吧

所幸起火酒吧尚未营业，未造成人员伤亡



消防官兵正在灭火。 本报见习记者 刘涛 摄

本报4月21日讯(见习记者 李宝然
刘涛) 4月21日上午10点左右,由于气焊切割楼顶广告牌时引燃布幕,位于海曲东路与枣庄路交会处的望海楼一酒吧起火。由于起火酒吧尚未营业,火灾没有造成人员伤亡。消防车赶到后5分钟将火扑灭。

4月21日上午10点20分,记者赶到位于海曲东路与枣庄路交会处的起火酒吧时,酒吧还在着火,几名消防官兵正在灭火。大约5分钟后,楼体已无明火,但现场白烟阵阵,空气中弥漫着刺鼻的胶皮燃烧的味道。据了解,该酒吧是上午10点左右起的火。

“酒吧楼顶上有人用气焊切割广告牌,然后广告布就着起来了。”酒吧北面的莒县任记全羊馆的任先生说。他认为可能是工人在换广告牌的时候,气焊切割广告牌迸发出了火星引着了广告布幕,才导致火灾发生。“广告布幕着火后,接着引燃了酒吧的木质外墙,然后一直在墙体蔓延。”

记者从日照市公安消防支队特勤中队了解到,他们在接警后仅5分钟就到达了现场,从接警到将火扑灭用了二十多分钟。“出动了两辆消防车,共十四名消防官兵投入到这场灭火行动中。”特勤中队

负责人说。

记者了解到,这家酒吧是木质材料装修的,此次火灾使其外墙、门楼以及悬挂门口装饰用的摩托车模型严重烧毁。由于明火只是烧到酒吧木质外墙,经及时扑救,酒吧内部未遭到破坏,火灾发生时,该酒吧尚未营业,仅有1名店员在店内,这名店员躲过一劫。

“这次火灾没有造成人员伤亡,火灾所造成的损失目前正在统计之中。”东港区公安消防大队大队长时培军说。据时队长介绍,这次火灾正是由于气焊切割广告牌擦出火星引燃喷绘广告布幕所造成的。

诊所整牙不小心 假牙“咽进”支气管

本报4月21日讯(见习记者 郭佳) 4月18日下午,岚山区虎山镇某村66岁的丁先生在整牙过程中误将三颗金属假牙咽了下去,不想假牙竟掉进右肺下叶支气管,日照市人民医院医生经过半个多小时努力,最终将假牙取出。

“本来医生让我过三天再去固定,因为有别的事情,我想一次性弄好,哪知在调整的时候不小心将假牙咽了下去。”丁先生说,起初以为掉进了食道,没什么感觉,以为没事,当天就没去大医院,但随后就开始胸闷咳嗽。由于牙科门诊不具备取出条件,医生建议丁先生转到其他医院取出。

19日上午,丁先生来到日照市人民医院。在拍过X光胸透之后才发现假牙居然卡在了右肺下叶支气管。如果不及时取出,很容易引起肺出血和肺部感染。

“咳血是因为金属假牙的边口非常锐利,划伤了支气管黏膜,取出的过程中如果不注意很容易再次划伤。”日照市人民医院呼吸内科主任时衍同告诉记者。由于三联金属假牙体积较大,很难夹住,如果异物卡在咽喉处会有窒息的危险。

由于假牙已经卡到右肺下叶支气管,用喉镜很难触及,并且电子支气管镜比喉镜对支气管的损伤要小。了解情况后,医生经过半个多小时的努力,终于用活检钳将金属假牙取出。

据时大夫介绍,发生这种情况后,如果不及时将异物取出,轻者会引发肺部出血和感染,重者会阻塞气道引起窒息危及生命。